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NEKATERI TURNI SMUČARJI NE UPOŠTEVAJO NOBENIH SVARIL METEOROLOGOV tpSlMl-U'\€JtA-t 

DVANAJST MRTVIH POD SNEŽNIMI PLAZOVI 
Prve vesti o letošnjih tragedijah, ki so jih v Alpah pov­
zročili snežni plazovi, so svetovne novinarske agencije 
objavile v ponedeljek, 21. februarja: »V švicarskih Al­
pah v bližini Davosa se je danes sprožil snežni plaz in 
pod seboj pokopal več smučarjev. Reševalci so s po­
močjo psov doslej našli enega preživelega, ki so ga s 
helikopterjem prepeljali v lokalno bolnišnico. 
Plaz se je danes sprožil tudi v italijanskih Alpah v bližini 
Bolzana in pod seboj pokopal pet smučarjev; reševalci 
so enega rešili in ga močno podhlajenega prepeljali v 
bolnišnico, usoda ostalih pa ni znana. 
Kot je sporočila policija, se je prvi plaz sprožil tik pred 
poldnevom v smučarskem središču Heierhof-Taeli. Za­
radi močnega sneženja so na tem območju razglasili 
najvišjo stopnjo nevarnosti plazov. Drugi plaz se je 
sprožil v Trentinu - Zgornjem Poadižju v dolini Veno-
sta.« 

PLAZOVI V ŠVICI IN NA JUŽNEM TIROLSKEM 

Vesti so si potem sledile druga za drugo in v vsaki na­
slednji je bilo več podrobnosti o teh nesrečah ter novice 
o še novih plazovih, ki so zahtevali človeške žrtve. Isti 
ponedeljek so agencije že sporočile, da je v plazovih, ki 
so se ta dan sprožili v švicarskih in italijanskih Alpah, 
umrlo šest oseb, tri so bile ranjene, enega smučarja pa 
so takrat še pogrešali. V Trentinu - Zgornjem Poadižju 
na severu Italije so pod plazom umrle dve nemški 
smučarki in ena Italijanka, v bližini švicarskega Davosa 
pa so umrli Nemec in dva Švicarja. Reševalci so iz pla­
zu, ki se je zgodaj popoldne tega ponedeljkovega dne 
sprožil v bližini Bolzana, rešili nemškega in avstrijskega 
smučarja, 62-letnega Nemca so hudo ranjenega pre­
peljali v bolnišnico. 
Že isti dan so reševalci tudi ugotavljali, zakaj je prišlo 
do nesreč. V Davosu, je bilo rečeno, sta po domnevah 
policije plaz sprožila nemški smučar in njegov sin, ki 
sta kljub nevarnosti plazov zapustila označeno progo. 
Oče je pod plazom umrl, umrla pa sta tudi švicarska 
smučarja, ki so ju reševalci sicer našli, vendar sta kas­
neje v bolnišnici zaradi podhladitve podlegla poškod­
bam. 
V nekaterih avstrijskih zimskošportnih središčih je ta 
čas zaradi močnega sneženja - tisti konec tedna je tam 
zapadlo meter snega - obtičalo več sto turistov. Av­
strijska vojska je še isti ponedeljek s transportnima 
helikopterjema prepeljala na varno 45 turistov, ki so bili 
ujeti na dveh na debelo zasneženih tirolskih planinah. 
Nemška tiskovna agencija dpa je naslednji dan, v to­
rek, 22. februarja, sporočila, da je prejšnji dan pod 
snežnimi plazovi v Alpah umrlo sedem ljudi, med njimi 
štirje Nemci. Na Južnem Tirolskem sta pod snežnimi 
masami umrli dve nemški turni smučarki, stari 37 in 41 
let, ter Italijanka, nemški smučar je ta večer umrl v 
bolnišnici. 
Medtem ko v Švici tisti torek po uradnih podatkih niso 
pogrešali nobenega smučarja, naj bi v italijanskih Al-

Iskanje ponesrečenih v ogromnem plazu, ki se je sprožil s pobočja 
Kitzsteinhorna nad Kaprunom. 

pah nekatere še iskali, saj ni bilo znano, koliko turnih 
smučarjev je prejšnji dan odšlo na ture. 
Na južnotirolski Portless-Spitze so reševalci hudo 
poškodovana potegnili izpod snežnega plazu nekega 
Nemca in avstrijskega smučarja. Kot je sporočila ita­
lijanska tiskovna agencija ANSA, je 62-letni smučar iz 
Berlina v ponedeljek pozno popoldne umrl v bolnišnici 
v Trientu. Plaz je zajel smučarje v ponedeljek zgodaj 
popoldne, ko so bili v dveh skupinah na gori Portless-
Spitze na nadmorski višini skoraj 3000 metrov kljub 
razglašeni nevarnosti snežnih plazov. Dva gorska vod­
nika sta jo odnesla brez posledic, vendar sta utrpela 
veliko mero strahu. 
V nekaterih avstrijskih zimskošportnih središčih je bilo 
ta torek ujetih več sto smučarjev. Po nekajdnevnih 
močnih snežnih padavinah v kraje Lech, Ziirs in Stu-
ben več dni ni bilo mogoče priti po cestah. Na drugi 
strani je takrat v dolini čakalo več kot tisoč gostov, ker 
se niso mogli pripeljati do svojih počitniških sob, ki so 
jih bili rezervirali za smučarske počitnice. 

KDO BO ODGOVARJAL? 

Že dan po hudi nesreči, ko so na Južnem Tirolskem 
pod snežnim plazom umrli štirje ljudje in ko so bili do­
mačini še vedno globoko pretreseni, so se nekateri že 
začeli spraševati, kdo bo odgovarjal. Italijanski časopisi 
so posebno hudo obremenjevali gorske vodnike, kajti v 
skupini, v kateri so pod plazom ostali štirje smučarji, 145 


